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Interrogation

Fiche technique

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliqués aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 000 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 2 et 3 août 2021.

Etude ELABE réalisée pour Les Echos, Radio Classique et l’Institut Montaigne
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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37% des Français approuvent la mobilisation contre le pass sanitaire, un niveau nettement
inférieur au mouvement des « gilets jaunes »

Quelques semaines après le début des manifestations s’opposant au pass sanitaire et à son extension, 20% des Français soutiennent
et 17% ont de la sympathie pour la mobilisation. A l’inverse, 48% s’y opposent (24%) ou y sont hostiles (24%). 15% y sont indifférents.

Comparé aux autres mobilisations sociales depuis le début du quinquennat d’Emmanuel Macron, il s’agit d’un des niveaux les plus bas
d’approbation. A titre d’exemple, il était de 73% au début du mouvement des « gilets jaunes » et de 60% au bout de quelques mois.

Dans le détail, ce sont les catégories populaires qui approuvent le plus la mobilisation anti-pass sanitaire (47%), ainsi que les électeurs de
Marine Le Pen (48%) et ceux de Jean-Luc Mélenchon (45%). A l’inverse, ce sont les personnes âgées de plus de 65 ans (64%), les
électeurs d’Emmanuel Macron (72%) et ceux de François Fillon (62%) qui la désapprouvent le plus.

Pour une majorité de Français, présenter le pass sanitaire ne présente aucun problème, quel
que soit le lieu

Dans le cas où il leur serait demandé de présenter leur pass sanitaire, une majorité de Français le ferait sans problème (55% à 63%
selon le cas de figure). C’est dans le cas d’un voyage en avion, train ou car que ce taux est le plus élevé, alors que c’est pour l’accès
aux restaurants, bars et cafés qu’il est le plus bas.

Quel que soit le cas de figure, 17% à 22% des Français déclarent qu’ils le feraient mais par contrainte. En revanche, 19% à 23% ne
seraient pas prêts à présenter un pass sanitaire dans ces différentes situations.

Ce sont les personnes de plus de 65 ans (66% à 73%), les électeurs de François Fillon (66% à 74%) et d’Emmanuel Macron (80% à 85%)
qui sont les plus enclins à présenter leur pass sanitaire sans contrainte. A l’inverse, ce sont les 25-34 ans (36% à 44%), les catégories
populaires (46% à 53%), les électeurs de Jean-Luc Mélenchon (49% à 57%) et ceux de Marine Le Pen (49% à 55%) qui le sont le moins.
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6 Français sur 10 favorables à la vaccination obligatoire, un chiffre stable depuis un mois

61% des Français sont favorables à la vaccination obligatoire pour le grand public (adultes et adolescents), dont 27% très favorables 
et 34% plutôt favorables. A l’inverse 39% sont opposés, dont 21% très opposés et 18% plutôt opposés. Par rapport à la mesure d’il y a 
un mois, l’opinion est parfaitement stable au global à ce sujet.

Les électeurs d’Emmanuel Macron (82%, +6) et de François Fillon (70%, -6) sont très majoritairement favorables à la vaccination 
obligatoire pour ces deux populations. Ceux de Jean-Luc Mélenchon (55%, +10) et de Marine Le Pen (55, +4%) sont plus partagés.

Les plus de 50 ans (70%) et les cadres (70%) sont les plus nombreux à être favorable à la vaccination obligatoire, alors que les 25-34 ans 
(59%) et les catégories populaires (49%) sont les plus opposés.

Une majorité souhaite mettre en pause les réformes tant que l’épidémie n’est pas terminée,
chiffre en progression

61% des Français estiment que lors des 9 derniers mois de son quinquennat, Emmanuel Macron devrait attendre la fin de l'épidémie 
de Covid-19 avant de reprendre les projets de réforme, un chiffre en hausse de 6 points en seulement un mois. A l’inverse, 39% (-4) 
considèrent que le chef de l’Etat devrait reprendre dès à présent les réformes même si l'épidémie de Covid-19 n'est pas terminée.

Les électeurs d’Emmanuel Macron (51% mettre en pause, 49% reprendre les réformes) et de François Fillon (53% mettre en pause, 47% 
reprendre les réformes) sont partagés sur cette question, alors qu’une majorité de ceux de Marine Le Pen (60%) et de Jean-Luc 
Mélenchon (75%) souhaite mettre en pause les réformes tant que l’épidémie n’est pas terminée.
A noter que le souhait de mettre en pause les réformes progresse respectivement de 6 et 7 points en un moins auprès des électorats 
d’Emmanuel Macron et de François Fillon. 



Question : Ces dernières semaines, plusieurs mobilisations ont eu lieu en France pour s’opposer à la mise en place et
l’extension du « pass sanitaire ».

Vous personnellement, quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation ? - En %

37% des Français approuvent la mobilisation contre le pass sanitaire, un niveau
nettement inférieur au mouvement des « gilets jaunes »
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  Vous la soutenez   Vous avez de la sympathie

  Vous y êtes opposé   Vous y êtes hostile

  Vous y êtes indifférent

Total 
« OPPOSITION /

HOSTILITÉ »
48%

Total 
« INDIFFÉRENCE »

15% 

Total 
« SOUTIEN / 
SYMPATHIE »

37%

(-2)
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  Vous la soutenez   Vous avez de la sympathie   Vous y êtes opposé

  Vous y êtes hostile   Vous y êtes indifférent   Sans opinion

Les pompiers (06/11/2019)

Les personnel des urgences hospitalières (06/11/2019)

Personnels des EHPAD  (21/03/2018)

« Marche citoyenne » suite à l’assassinat d’un policier à 
Avignon (12/05/2021)

Les retraités  (21/03/2018)

Les policiers (06/11/2019)

Le mouvement des « gilets jaunes » 
(début du mouvement - 14/11/2018)

Le mouvement des « gilets jaunes » 
(début janvier - 09/01/2019)

Réforme des retraites (03/12/2019)

Organisations syndicales et étudiantes conte la réforme 
du droit du travail « Loi Pénicaud » (20/09/2017)

les violences policières et les discriminations
(10.06.2020)

Les fonctionnaires (21/03/2018)

Les violences policières (02/12/2020)

Les mobilisations « anti-pass sanitaire » (04/08/2021)

Syndicats de salariés SNCF (23/05/2018)

Syndicats de salariés SNCF (14/03/2018)

Comparaison avec d’autres mobilisations sociales depuis le début du quinquennat

TOTAL
« SYMPATHIE / 

SOUTIEN »

TOTAL
« OPPOSIITON / 

HOSTILITÉ »

91 4

88 7

86 6

86 4

81 10

78 11

73 15

60 31

58 30

53 22

51 35

48 38

41 40

37 48

36 48

34 43

En %
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Je le ferai sans problème Je le ferai, mais cela me dérange de devoir le faire
Je ne le ferai pas Je n'ai pas l'intention d'avoir de pass sanitaire
  Sans opinion

Question : Vous personnellement, dans la vie de tous les jours, si on vous demande de présenter votre pass sanitaire dans 
chacune des situations suivantes, quelle serait votre réaction ? - En % 

Pour une majorité de Français, présenter le pass sanitaire ne présente aucun
problème, quel que soit le lieu
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20

21

19

23

TOTAL
« Je ne le ferai pas / Je 

n’ai pas l’intention 
d’avoir le pass sanitaire»

Pour voyager en avion, train et car 
pour les trajets de longue distance

Pour accéder aux lieux de loisirs et 
cultures rassemblant plus de 50 

personnes (salles de spectacle, parcs 
d’attractions, salles de concert, 

festivals, salles de sport, cinémas...)

Pour accéder aux hôpitaux et 
maisons de retraites (sauf urgence)

Pour accéder aux cafés, bars, 
restaurants (terrasses comprises)



Question : Ces derniers jours, la vaccination obligatoire contre la Covid-19 pour le grand public a été évoquée par un certain 
nombre de personnes dans le débat public. Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à la mise en place d’une 
vaccination obligatoire pour le grand public (adultes et adolescents)? - En %

6 Français sur 10 favorables à la vaccination obligatoire, un chiffre stable depuis un
mois
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(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée les 6 et 7 juillet 2021 

27

34

18

21

Très favorable Assez favorable Assez opposé Très opposé

TOTAL 
« FAVORABLE »

61% 

TOTAL 
« OPPOSE »

39% (=)*

(=)



Attendre la fin de l’épidémie de Covid-19 avant de 
reprendre les projets de réforme

Reprendre dès à présent les réformes même si 
l'épidémie de Covid-19 n’est pas terminée

61

39

Une majorité souhaite mettre en pause les réformes tant que l’épidémie n’est pas
terminée, chiffre en progression

10

Question : Selon vous, concernant les réformes de manière générale et la lutte contre la covid-19, que devrait faire 
Emmanuel Macron pour les 9 derniers mois de son quinquennat ?

En %
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(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée les 6 et 7 juillet 2021. 

(+6)*

(-4)



Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Vous la 

soutenez
Vous avez de la 

sympathie
Vous y êtes 

opposé
Vous y êtes 

hostile
Vous y êtes 
indifférent

Total 
« SOUTIEN / 

SYMPATHIE »

Total
« OPPOSE / 
HOSTILE »

Ensemble 20 17 24 24 15 37 48

SEXE DU REPONDANT

Homme 21 15 23 26 15 36 49

Femme 19 19 25 22 15 38 47

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 17 26 22 12 23 43 34

25-34 ans 24 18 20 15 23 42 35

35-49 ans 22 16 25 19 18 38 44

50-64 ans 22 17 25 25 11 39 50

65 ans et plus 15 14 24 40 7 29 64

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 23 18 24 19 16 41 43

Artisan, commerçant (*) 38 15 8 25 14 53 33

CSP+ 13 20 32 23 12 33 55

Cadre, profession intellectuelle sup. 14 18 36 22 10 32 58

Profession intermédiaire 12 22 30 23 13 34 53

CSP- 30 17 19 15 19 47 34

Employé 25 19 22 15 19 44 37

Ouvrier 36 15 15 15 19 51 30

Inactifs 15 16 24 31 14 31 55

Retraité 14 15 25 39 7 29 64

Autre Inactif 18 18 21 15 28 36 36

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 20 13 27 25 15 33 52

Communes urbaines de province 22 18 24 22 14 40 46

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 28 20 21 15 16 48 36

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 22 15 21 27 15 37 48

100.000 hab. et plus 18 19 26 24 13 37 50

Agglomération parisienne 14 18 19 33 16 32 52

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 15 18 19 32 16 33 51

Province 21 17 25 22 15 38 47

Nord-est 23 14 23 22 18 37 45

Nord-ouest 19 15 25 23 18 34 48

Sud-ouest 24 19 23 22 12 43 45

Sud-est 20 20 27 23 10 40 50



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation ? 

Les Français et le pass sanitaire

4 août 2021

12

En % Vous la soutenez
Vous avez de la 

sympathie
Vous y êtes opposé

Vous y êtes 
hostile

Vous y êtes 
indifférent

Total 
« SOUTIEN / 

SYMPATHIE »

Total
« OPPOSE / 
HOSTILE »

Ensemble 20 17 24 24 15 37 48

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 20 22 24 22 12 42 46

La France Insoumise (*) 32 24 20 8 16 56 28

Europe Ecologie-Les Verts 16 30 27 14 13 46 41

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 13 16 25 36 10 29 61

TOTAL EN MARCHE / MODEM 11 7 31 45 6 18 76

La République en Marche ! 10 6 33 44 7 16 77

TOTAL DROITE 16 15 26 36 7 31 62

Les Républicains 16 13 25 37 9 29 62

Rassemblement National 37 17 22 16 8 54 38

Sans préférence partisane 19 17 22 19 23 36 41

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 20 25 16 22 17 45 38

Benoît HAMON 19 16 32 26 7 35 58

Emmanuel MACRON 8 12 29 43 8 20 72

François FILLON 15 17 26 36 6 32 62

Marine LE PEN 33 15 23 16 13 48 39

Abstention, vote blanc ou nul 20 15 25 19 21 35 44

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 13 15 28 34 10 28 62

Marine LE PEN 31 17 19 17 16 48 36

Abstention, vote blanc ou nul 16 20 25 26 13 36 51

SITUATION FINANCIERE

Fins de mois sans se restreindre 16 17 26 28 13 33 54

vous arrivez à mettre de l’argent de côté 15 15 25 32 13 30 57

sans mettre d’argent de côté 17 18 27 25 13 35 52

Fins de mois en se restreignant 28 18 19 17 18 46 36

obligés de vous restreindre et/ou de   trouver 
des revenus complémentaires

28 18 21 18 15 46 39

obligés de puiser dans vos réserves ou qu’on 
vous prête de l’argent

28 16 15 13 28 44 28



Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, dans la vie de tous les jours, si on vous demande de présenter votre pass sanitaire dans chacune des situations suivantes, quelle 
serait votre réaction ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - «Je le ferai sans problème »
Pour accéder aux lieux de loisirs et 

cultures rassemblant plus de 50 
personnes 

Pour voyager en avion, train et car 
pour les trajets de longue distance

Pour accéder aux hôpitaux et maisons 
de retraites

Pour accéder aux cafés, bars, 
restaurants 

Ensemble 59 63 59 55

SEXE DU REPONDANT

Homme 61 65 61 59

Femme 56 61 57 51

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 56 64 54 49

25-34 ans 40 44 39 36

35-49 ans 57 61 56 53

50-64 ans 63 66 66 60

65 ans et plus 69 73 71 66

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 53 58 54 50

Artisan, commerçant (*) 47 48 48 45

CSP+ 58 65 58 54

Cadre, profession intellectuelle sup. 63 67 63 58

Profession intermédiaire 54 64 54 52

CSP- 49 53 51 46

Employé 49 54 51 45

Ouvrier 50 51 50 48

Inactifs 67 71 67 62

Retraité 70 73 72 67

Autre Inactif 61 66 58 52

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 58 62 59 51

Communes urbaines de province 58 62 59 55

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 51 57 51 50

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 62 62 61 60

100.000 hab. et plus 61 65 62 55

Agglomération parisienne 60 67 61 60

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 60 66 61 60

Province 58 62 59 54

Nord-est 60 60 61 56

Nord-ouest 61 66 60 57

Sud-ouest 55 61 56 51

Sud-est 56 62 57 50



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, dans la vie de tous les jours, si on vous demande de présenter votre pass sanitaire dans chacune des situations suivantes, quelle 
serait votre réaction ? 
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En % - « Je le ferai sans problème»

Pour accéder aux lieux de 
loisirs et cultures 

rassemblant plus de 50 
personnes 

Pour voyager en avion, train 
et car pour les trajets de 

longue distance

Pour accéder aux hôpitaux et 
maisons de retraites

Pour accéder aux cafés, bars, 
restaurants 

Ensemble 59 63 59 55

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 59 64 60 54

La France Insoumise (*) 52 60 47 48

Europe Ecologie-Les Verts 48 55 55 44

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 74 75 74 67

TOTAL EN MARCHE / MODEM 86 86 81 81

La République en Marche ! 86 86 80 81

TOTAL DROITE 67 69 67 61

Les Républicains 70 69 69 64

Rassemblement National 51 54 51 47

Sans préférence partisane 52 58 54 50

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 52 57 55 49

Benoît HAMON 61 63 68 61

Emmanuel MACRON 85 85 80 80

François FILLON 71 74 71 66

Marine LE PEN 52 55 52 49

Abstention, vote blanc ou nul 54 58 56 46

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 79 74 70

Marine LE PEN 47 50 47 44

Abstention, vote blanc ou nul 60 61 62 52



Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à la mise en place d’une vaccination obligatoire pour le grand public (adultes et adolescents)?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans opinion
Total 

« FAVORABLE » 
Total 

« OPPOSE »

Ensemble 27 34 18 21 <1 61 39

SEXE DU REPONDANT

Homme 31 32 17 20 63 37

Femme 23 36 19 22 59 41

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 22 37 18 23 59 41

25-34 ans 13 28 26 33 41 59

35-49 ans 23 35 19 22 1 58 41

50-64 ans 33 34 17 16 67 33

65 ans et plus 37 36 11 16 73 27

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 22 32 21 25 54 46

Artisan, commerçant (*) 17 17 24 42 34 66

CSP+ 28 35 20 16 1 63 36

Cadre, profession intellectuelle sup. 34 36 18 11 1 70 29

Profession intermédiaire 24 34 21 20 1 58 41

CSP- 19 32 20 29 51 49

Employé 18 31 25 26 49 51

Ouvrier 20 32 15 33 52 48

Inactifs 34 37 13 16 71 29

Retraité 38 38 10 14 76 24

Autre Inactif 26 34 19 21 60 40

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 27 33 15 24 1 60 39

Communes urbaines de province 28 33 18 21 61 39

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 20 30 25 25 50 50

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 34 31 13 22 65 35

100.000 hab. et plus 29 36 17 18 65 35

Agglomération parisienne 26 38 18 18 64 36

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 26 38 17 19 64 36

Province 27 33 18 22 60 40

Nord-est 29 34 15 22 63 37

Nord-ouest 29 31 21 19 60 40

Sud-ouest 27 30 16 26 1 57 42

Sud-est 26 35 17 22 61 39



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, êtes-vous favorable ou opposé à la mise en place d’une vaccination obligatoire pour le grand public (adultes et adolescents)?
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En % Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans opinion
Total 

« FAVORABLE » 
Total 

« OPPOSE »

Ensemble 27 34 18 21 <1 61 39

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 25 35 19 20 1 60 39

La France Insoumise (*) 9 49 13 29 58 42

Europe Ecologie-Les Verts 20 29 23 26 2 49 49

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 37 36 21 6 73 27

TOTAL EN MARCHE / MODEM 53 31 10 5 1 84 15

La République en Marche ! 57 31 9 3 88 12

TOTAL DROITE 36 30 16 18 66 34

Les Républicains 39 29 16 16 68 32

Rassemblement National 30 29 10 31 59 41

Sans préférence partisane 19 36 21 24 55 45

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 19 36 20 25 55 45

Benoît HAMON 29 38 13 17 3 67 30

Emmanuel MACRON 45 37 10 7 1 82 17

François FILLON 34 36 18 12 70 30

Marine LE PEN 28 27 19 26 55 45

Abstention, vote blanc ou nul 21 41 15 23 62 38

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 36 38 14 11 1 74 25

Marine LE PEN 21 29 20 30 50 50

Abstention, vote blanc ou nul 26 40 16 18 66 34



Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, concernant les réformes de manière générale et la lutte contre la covid-19, que devrait faire Emmanuel Macron pour les 9 derniers mois de son 
quinquennat ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Attendre la fin de l’épidémie de Covid-19 avant de reprendre 

les projets de réforme
Reprendre dès à présent les réformes même si l'épidémie de Covid-19 

n’est pas terminée
Sans opinion

Ensemble 61 39 <1 

SEXE DU REPONDANT

Homme 63 37

Femme 58 41 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 57 43

25-34 ans 52 48

35-49 ans 62 37 1

50-64 ans 65 34 1

65 ans et plus 61 39

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 60 39 1

Artisan, commerçant (*) 50 47 3

CSP+ 58 41 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 56 44

Profession intermédiaire 60 39 1

CSP- 63 37

Employé 57 42 1

Ouvrier 70 30

Inactifs 61 39

Retraité 61 39

Autre Inactif 62 37 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 64 35 1

Communes urbaines de province 59 41

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 61 39

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 64 36

100.000 hab. et plus 56 44

Agglomération parisienne 60 40

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 60 40

Province 61 39

Nord-est 59 41

Nord-ouest 67 32 1

Sud-ouest 54 44 2

Sud-est 60 40



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, concernant les réformes de manière générale et la lutte contre la covid-19, que devrait faire Emmanuel Macron pour les 9 derniers mois de son 
quinquennat ?

Les Français et le pass sanitaire
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En %
Attendre la fin de l’épidémie de Covid-19 avant de 

reprendre les projets de réforme
Reprendre dès à présent les réformes même si 

l'épidémie de Covid-19 n’est pas terminée
Sans opinion

Ensemble 61 39 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 66 33 1

La France Insoumise (*) 69 31

Europe Ecologie-Les Verts 65 33 2

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 64 35 1

TOTAL EN MARCHE / MODEM 43 57

La République en Marche ! 42 58

TOTAL DROITE 51 48 1

Les Républicains 51 49

Rassemblement National 62 38

Sans préférence partisane 64 36

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 75 24 1

Benoît HAMON 56 44

Emmanuel MACRON 51 49

François FILLON 53 47

Marine LE PEN 60 40

Abstention, vote blanc ou nul 65 35

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 56 44

Marine LE PEN 66 33 1

Abstention, vote blanc ou nul 64 35 1
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